INFORMATĪVS PAZIŅOJUMS Nr. 10/2009
2009.gada 17.jūlijā
1. Pasūtītājs 
Sabiedrība ar ierobežotu atbildību „LATVIJAS OLIMPISKĀ VIENĪBA” 
reģistrācijas Nr. 40003212111

2. Iepirkuma līguma priekšmets 

Organiski sporta uztura bagātinātāji ar starptautiski atzītu antidopinga sertifikātu.
3. Pretendentiem piedāvājumam jāpievieno šādi dokumenti:

· reģistrācijas apliecības kopija, kas apliecina, ka pretendents reģistrēts komercreģistrā vai līdzvērtīgā reģistrā ārvalstīs;

· izziņa, kuru izdevis Valsts ieņēmumu dienests vai cita nodokļu administrēšanas iestāde Latvijā vai līdzvērtīga nodokļu administrēšanas iestāde citā valstī, kur pretendents reģistrēts, un kura apliecina, ka pretendentam nav nodokļu vai valsts sociālās apdrošināšanas obligāto iemaksu parādu;
· kompetentas institūcijas izziņa, kas apliecina, ka pretendents nav pasludināts par maksātnespējīgu, neatrodas likvidācijas stadijā vai tā saimnieciskā darbība nav apturēta vai pārtraukta;

· dokumenti, kas apstiprina, ka uztura bagātinātāji reģistrēti Pārtikas un veterinārajā dienestā saskaņā ar Ministru kabineta 2005.gada 20.septembra noteikumiem Nr. 725 „Noteikumi par obligātajām nekaitīguma un marķējuma prasībām uztura bagātinātājiem un uztura bagātinātāju reģistrācijas kārtību”;

· likumā noteiktā kārtībā apstiprināta dokumenta kopija, kas apstiprina ražotāja garantiju, ka uztura bagātinātājs nesatur sportā aizliegtās vielas, kuras iekļautas WADA (Pasaules antidopinga aģentūras) sarakstā;

· apliecinājums par uztura bagātinātāja derīguma termiņu, kam jābūt ne mazākam kā 3/4 no kopējā derīguma termiņa piegādes brīdī;

· pilnvaras oriģināls, ja pretendenta piedāvājumu paraksta pilnvarotā persona.

4. Paredzamā līgumcena
Līdz Ls 9999 (deviņi tūkstoši deviņi simti deviņdesmit deviņiem latiem) 12 mēnešu laikā.
5. Piedāvājumu iesniegšanas termiņš

2009.gada 27.jūlijs plkst. 17.00.
6. Kontaktinformācija +37167501290.
